

# Huelga General de Brazos Caídos Anuncian en Panamá

La realización de un paro nacional de brazos caídos en forma indefinida y en protesta por el incremento de la violencia oficial contra la ciudadanía indefensa que se ha manifestado pacífica-

mente por las calles de la ciudad de Panamá, dio a conocer ayer la influyente Cámara de Comercio, Industria y Agricultura de aquel país.

Voceros de la Cámara panameña piden el apo-

yo de su contraparte salvadoreña, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador y de otras similares en el área, al informar a éstas que el miércoles 10 de junio se reunió la Cruzada Civilista Nacional, la cual está integrada por todas las asociaciones cívicas gremiales y empresariales, y decidieron como

medida inmediata convocar a un paro general de brazos caídos indefinido a nivel nacional, hasta que se cumplan las exigencias manifestadas en un comunicado dado a conocer recientemente.

Destacan los informantes que la participación de la ciudadanía

—Favor pase a la página 17.

## Incertidumbre Electoral por Falta Fallo de Corte

Incertidumbre y desconfianza entre el electorado está causando la falta de sentencia por parte de la Corte Suprema de Justicia sobre el recurso de inconstitucionalidad contra las reformas a la Ley Electoral, declaran directivos de ARENA.

Los partidos que conforman la oposición democrática presentaron hace cinco meses el recurso que pide la incons-

titucionalidad del Decreto 564, por medio del cual se reformó la Ley Electoral vigente.

Dicen los directivos de ARENA que esta incertidumbre y desconfianza aumenta por el hecho de que ante la proximidad de las elecciones para renovar las bancas legislativas y los gobiernos municipales, no se sabe cuál es la Ley Electoral que

—Favor pase a la página 47.

## Soyapango: Las Comunidades Limpian y la Alcaldía Ensucia

Mientras los jóvenes de algunas comunidades de Soyapango se preocupan por realizar campañas de limpieza en sus respectivas colonias, la Alcaldía democristiana, además de no prestar el necesario servicio de aseo público, crea basureros y muladares con desechos de materiales

de construcción, abandonados a los lados de las calles.

Así lo afirma la señora Gloria Castillo Castellanos, residente en la pasaje N° 8 de la colonia "La Coruña N° 2", quien motivada por la portada de nuestra edición del pasa-

—Favor pase a la página 49.



**ACLARACION.** Lic. Primitiva Rodríguez Barrera, encargada de la Colección de Paleontología del Museo de Historia Natural, cargo por error de transposición de pies de grabado, le fue atribuido a la Lic. Marta de Tovar, encargada de la Colección de Ornitología, del mismo museo.

## Cambio Circulación de Vehículos en La Ceiba

Hoy entra en vigor un cambio en la circulación de vehículos en el sector crítico de la Ceiba de Guadalupe y hasta ayer al mediodía el Ministro de Obras Públicas, Ing. Luis López Cerón, estaba informando de los trámites que serán cerrados

con barriles "señalizados" y de los nuevos accesos.

A pesar de que dos técnicos norteamericanos de Baton Rouge, Estados Unidos, asesoraron a miembros de CONESVI

—Favor pase a la página 45.

## Concurso de 'Afiches' de Embotelladora Tropical

Una invitación para "destapar" el talento artístico, hacen Embotelladora Tropical y Squirt a todos los pintores, dibujantes y artistas gráficos que quieran expresarse a través del arte participando en el Concurso Nacional de Afiches "San Salvador 87/Tradición y Alegría".

Las tres mejores obras serán premiadas con \$1,500.00, \$1,000.00, \$500.00, para el primero, segundo y tercer lugares, respectivamente.

El Concurso Nacional de Afiches que Embotelladora Tropical y Squirt patrocinan por segunda

—Favor pase a la página 17.



**INFORMA.** El Cnel. Dionisio Ismael Machuca, del Departamento de Personal del Estado Mayor, informa que ha sido aceptada la solicitud de baja del Cnel. Sigifrido Ochoa Pérez.

## El Alto Mando Concede la Baja a Cnel. Ochoa Pérez

El Alto Mando de la Fuerza Armada aceptó la solicitud de baja presentada por el coronel Sigifrido Ochoa Pérez, quien fungía como Agregado Militar en Caracas, Venezuela, dijo ayer coronel Dionisio Ismael Machuca, jefe de personal del Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

Ochoa Pérez presentó su solicitud de baja el pasado jueves a las nueve de la mañana, para dedicarse a actividades políticas, según sus declaraciones. Además criticó duramente la política del actual gobierno y señaló que al tomarse medidas en lo militar y bajo presiones políticas, el Alto Mando evidencia que al-

gunos de sus miembros están politizados.

Para informar de la respuesta al coronel Ochoa se había convocado a una reunión informativa en el Estado Mayor, donde se suponía estaría el Jefe, general Blandón, pero su representación fue delegada, primero en el coronel Francisco Helena Fuentes, Jefe del Departamento 5 (Informaciones), y en segundo lugar, en el coronel Machuca. Ambos se presentaron ante los periodistas.

Machuca dijo que de

acuerdo con lo establecido por la Fuerza Armada, la solicitud de Ochoa Pérez es de trámite y no hay impedimento legal para negársela, de tal manera que se le acepta pero a partir del primero de junio, no del primero de julio, como él lo solicitaba. La resolución del Alto Mando se agrega a la Orden General del 31 de mayo, en la que aparecen los ochenta y cinco cambios de jefes y oficiales; en consecuencia, cuando Ochoa Pérez hizo

—Favor pase a la página 17.

## Este Domingo Celebrarán Fiestas P. de Renderos

Dentro del programa de las Fiestas Patronales en honor de San Antonio de Padua de los Planes de Renderos, los vecinos participarán en las celebraciones del domingo 14 de junio.

Los festejos se iniciarán el sábado 13 por la noche con el baile de coronación de la Reina de

turismo local que tendrá lugar en el gran Mirador de los Planes de Renderos a partir de las 9 p. m.

La celebración del domingo se iniciará a las 9 a. m., con competencias de atletismo, carreras de encostados, quiebra de piñatas, presentación de

—Favor pase a la página 33.

## Mexicanos Deportan a Ilegal de Siete Años

Las autoridades migratorias mexicanas expulsaron de su país a la que es quizá la más joven deportada individual que registra la historia de los legales salvadoreños: una niña de 7 años que fue abandonada por una mujer que la llevaba supuestamente para entregarla a su propia ma-

dre, otra indocumentada, en los Estados Unidos.

La niña fue deportada el jueves y llegó al aeropuerto El Salvador, en un vuelo de la compañía "TACA", donde venían otros deportados salvadoreños.

De acuerdo con los informes —Favor pase a la página 45.



**FALSIFICAN DOCUMENTOS.** El señor Alonso López Solórzano, Jefe del Depto. de Investigaciones de Migración, muestra los documentos que le fueron falsificados a la menor Maricela, para que pudiera viajar a México, acompañada de una extraña. La niña fue deportada de México.

**¡Ultima Hora!**

—Favor pase a la página 66.